

# HATALMAS NÖVEKEDÉSI POTENCIÁLLAL RENDELKEZŐ SVÉD MÁRKA

A hirdető e-mail címe: [info@akos5.com](mailto:info@akos5.com)

A hirdető telefonszáma:

Az eladó vállalkozás neve: PSN

Az eladó cég rövid bemutatása:

Itthon bevezetés alatt álló kéz- és kijelző fertőtlenítő svéd termék, teljes projekt eladó, kizárólagossággal

A vállalkozás részletes bemutatása:

Magyarországon bevezetés alatt álló, hatalmas potenciállal rendelkező vállalkozás részben (tulajdonrész), vagy teljesen eladó. Felső kategóriás, prémium svéd kéz- és kijelző fertőtlenítő termék. Minőségileg a legjobbak közé sorolható. A termékről röviden: alkoholmentes formulájú, ugyanakkor hatásos baktériumok, vírusok ellen. Koronavírusra, és egyéb vírusokra, baktériumokra tesztelt. Az összes laboreredmény dokumentációja elérhető, ECHA megfeleltek független nemzetközi laborok által végzett tesztek. Hosszan tartó aktív védelmet biztosít és nem roncsolja a bőrt. Elektronikai eszközökön is használható, ami így egy újabb piaci rést lefed. Tulajdonrész eladó, vagy a teljes projekt, exkluzív forgalmazási joggal. További adatok: -Magyarországon kizárólag mi forgalmazzuk -hivatalos domain, webshop, árukészlet, branding, stb. teljesen -automatizált logisztikai megoldások -kapcsolat a svéd anyacég vezetőivel -teljesen egyedülálló termék, formátumban és minőségben egyaránt -hatalmas növekedési potenciállal rendelkezik, nem csak a járványhelyzet alatt -ár-érték arányban kiemelkedően jó

A vállalkozás adósságai: Nincs adóssága a vállalkozásnak.

Feladás dátuma: 2020. 08.  
17.

Tevékenységi terület: Egészségügy, gyógyszeripar, szépségipar,  
fitness

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 0 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 39 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 2

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 50% -  
50%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.